
1. 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

⑴ 10000은 9900보다 큰 수입니다.
⑵ 10000은 9990보다 큰 수입니다.

① ⑴ 100 ⑵ 10 ② ⑴ 1000 ⑵ 10

③ ⑴ 100 ⑵ 100 ④ ⑴ 2000 ⑵ 100

⑤ ⑴ 1000 ⑵ 100

9900보다 100 큰 수는 10000

9990보다 10 큰 수는 10000

해설



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1억은10000의 배인 수
9999만 보다 큰 수
100만의 배인 수
9000만 보다 큰 수

① 100000, 1만, 100, 1000만 ② 10000, 1만, 100, 1000만

③ 100000, 1만, 10, 1000만 ④ 10000, 1만, 100, 100만

⑤ 100000, 1만, 100, 100만

1억은 10000의 10000배인 수
9999만 보다 1만 큰 수
100만의 100배인 수
9000만 보다 1000만 큰 수

해설



3. 안에 알맞은 수를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

9408005048010736은조가 , 억이 , 만이 , 1이
인 수입니다.

① 940, 50, 4801, 736 ② 940, 50, 480, 1736

③ 9408, 50, 4801, 736 ④ 9408, 504, 480, 1736

⑤ 9408, 504, 4801, 736

9408005048010736

→ 9408조 50억 4801만 736

조가 9408, 억이 50, 만이 4801, 1이 736인 수

해설



4. 다음 수에서 앞의 6이 나타내는 수는 뒤의 6이 나타내는 수의 몇
배입니까?

2 6 5 4 6 5 8

배

1000배

앞의 숫자 6 : 600000

뒤의 숫자 6 : 600

따라서 600000 ÷ 600 = 1000(배) 입니다.

해설



5. 1000 원짜리를 10000 장씩 묶은 돈이 2550 묶음 있습니다. 모두 얼마
입니까?

원

25500000000원

한 묶음은 1000원의 10000 배이므로 10000000 원입니다.
이것이 2550 묶음있으므로 25500000000원 원입니다.

해설



6. 다음의 수가 1조가 되도록 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴
것은 어느 것입니까?

1조 → 9000억+

1조 → 1000억의 배
1조 → 1억의 배

① ⑴ 100억 ⑵ 10 ⑶ 10000

② ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 10000

③ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 10000

④ ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 1000

⑤ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 1000

⑴ 1조는 9000억 보다 1000억 큰 수
⑵ 1조는 1000억의 10배인 수
⑶ 1조는 1억의 10000배인 수

해설



7. 다음 중 옳은 것은 어느 것입니까?

① 1 조는 1000 억의 100 배입니다.

② 1 조는 10000000000 이라고 씁니다.

③ 1 조는 9990 억보다 10 억 큰 수입니다.

④ 100 억의 10 배는 1 조입니다.

⑤ 9000 억보다 100 억 큰 수는 1 조입니다.

① 1000 억의 100 배는 10 조입니다.
② 1 조는 1000000000000 입니다.
③ 9990 억+10 억= 1 조
④ 100 억의 10 배는 1000 억입니다.
⑤ 9000 억+100 억= 9100 억

해설



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7020000은 1000000이 5, 100000이 , 10000이 25, 1000이
60, 100이 100인 수이다.

17

7020000 − (5000000 + 250000 + 60000 + 10000)= 17000000

따라서 1700000는 100000가 17인 수이다.

해설



9. 4조 원은 1000만 원짜리 수표로 몇 장인지 구하시오.

장

400000장

4조는 1000만이 몇인 수인지 알아봅니다.
→ 4000000000000는 10000000이 400000인 수입니다.

해설



10. 다음숫자카드를두번씩사용하여 14자리수를만들때, 십억자리의
숫자가 2인 수 중에서 가장 큰 수를 구하시오.
7 1 0 8 2 5 9

99882775521100

십억의 자리에 2를 쓴 후 큰 수부터 차례대로 수를 씁니다.
99882775521100

해설


